

两公交追尾



现场满地碎玻璃和带血的纸巾,环卫人员正在清理现场。 本报记者 李泊静 摄

两公交车追尾,至少22人送医

现场碎玻璃撒一地,事故责任正在认定



本报9月14日讯(记者 张晶 宋佳) “砰”的一声,我整个人就从栏杆上折过去了。”14日上午11点10分左右,塔山隧道

南站公交站点(路东),58路与45路公交车发生追尾事故。两车至少22人就医,其中多数为皮外伤。

记者12点赶到塔山隧道南站时,一辆救护车刚刚驶离现场,车上载着的正是此次公交车追尾事故中受伤的乘客。

两辆公交车仍然停在原地,前面停靠着45路公交车,后侧停

靠着58路公交车,现场碎玻璃碴子撒了一地。58路车车头严重变形。45路车车尾及后窗也同样变形,后窗凹进了车厢,地面扔着一些带血的纸巾。

45路车多名乘客介绍,大家冲下车后才发现,原来是58路车顶了上来。由于追尾比较严重,45路车前停着的越野车“躺枪”,被45路公交追尾,车尾变形。

相比45路车的破损程度,58路车破损更严重,前门和车头右侧已经完全变形,车上有乘客说:“还好不在车门那里,要不然后果真不敢想。”

事发后,多辆救护车赶往现场,患者全被送到烟台山医院。记者在现场看到写有14人的名单,全部送往医院,尔后又从医院了解到,至少有22名伤者相继

被送往医院,其中多数伤者是皮外伤。

一位69岁的乘客身体三处骨折,需手术治疗。一名59岁的乘客腰背部疼痛不已,但CT显示骨头并无大碍。另有一名乘客头部撞到扶手,有轻微脑震荡表现。

记者从交警部门了解到,事故责任正在认定当中。

亲历者说: “砰”的一声 还以为是爆炸

亲历事故的45路车乘客王先生说:“我刚从天籁花园那站上车,正在看风景。突然后面‘砰’的一声,我还以为是爆炸,当时都蒙了。”

乘客回忆说,事发时间大约是11点10分左右,45路车司机紧急开启车门,有乘客用安全锤砸开车窗。

王先生坐在最后一排的右边车座上,这时急得连门都没走,直接跳窗了,“幸亏我不是坐在左边,不然我现在就去医院了。车窗后面凹进来一块,当时两个人都被顶到前面去了。”

同样在45路车上的乘客宋女士说,只听见一声巨响,后面冒烟了,她直接从栏杆上折了过去,全车人都倒了。“我幸亏没骨折,坐在我对面的大姐肋骨骨折了。”

赔偿事宜: 治疗费暂由 伤者个人垫付

事发之后,公交集团安全科相关工作人员跟随到达医院,忙着登记伤者信息、安抚伤者及家属的情绪。上述工作人员说,目前所有伤者的费用暂由伤者个人垫付,待具体细节得到进一步核实后,公交集团将承担所有需要承担的费用。

据另一名工作人员说,其中多数乘客是花钱上车,都有保险,这部分费用由保险公司承担,剩下的等到交警认定事故责任后,将由公交集团与司机共同承担。

另据透露,此次驾驶58路的公交司机8月24日刚定岗。

本报记者 张晶



58路车受损较为严重,前挡风玻璃成了“蜘蛛网”。 本报记者 李泊静 摄



45路车车尾变形,后窗凹进车厢。 本报记者 李泊静 摄



事发后,有乘客砸碎车窗玻璃跳下车。 本报记者 李泊静 摄

怎么撞上的,双方产生分歧

本报记者 张晶

在公交站点,公交车进出站速度都不会很快,怎么会撞得如此严重?有市民提出疑问。

58路车司机一直站在车旁看着交警处理事故,他捂着肚子说,肚子被方向盘顶了一下,现在还疼。58路车司机说,当时45路车进站时抢58路车前面,45路从后面拐了进来。

但是45路车司机否认了这一说法,说当时45路车已经停了,准备开车门让乘客下车,没想到后面的车会顶上来,赶紧打开了车门,“至少顶出去2米远。”我从2003年就开始开公交车,从来没见过这样的事,现在心里还慌得很。”45路车司机蹲在马路牙子上,没敢把这事告诉丈夫,怕吓到

丈夫和上三年级的孩子。记者从多名乘客处了解到,45路车确实已经停在站点。

公交集团一名工作人员说,当时58车的车速应该不快,要不然撞击会更重。因为公交车的重量有十几吨甚至二十几吨,所以刹车时产生的惯性特别大。

不过,交警四大队民警介绍,暂时能确定的是58路车追尾45路车。58路车司机跟交警说,当时45路公交车突然刹车,他因为没有防备而导致追尾。

民警介绍,一般追尾事故没有造成人员伤亡的,都是后车负全责。但此次事故造成多人受伤,还要进一步调查前车是否有责任。现在具体事故责任还在认定当中,无法定性。

一乘客多发性骨折,将安排手术治疗

本报记者 宋佳

事发后,烟台市120急救中心组织事发地点附近的初家医院、烟台山医院两家共两辆救护车赶往现场,患者全被送到烟台山医院。

“轻点儿,轻点儿……”69岁的车培祯老人左腿打着绷带,一脸痛苦地告诉正准备把他搬上病床的女儿。

车培祯说,今天上午从莱山区出发准备到银行办点事,乘坐的58路公交车,还好当时车上有座,不然伤得会更重。事情发生瞬间,坐在座位上的车培祯被迅速撞向前方座椅,左侧身体受伤严重。

据烟台山医院相关检查显示,老人肋骨骨折、锁骨近端骨折、肋骨骨折。“正在等待老人其

他检查结果出来,就目前情况看,肋骨和锁骨近端的骨折都需要手术矫正,尤其是锁骨近端骨折已经错位。”烟台山医院医生说。

在烟台山医院抢救室里,59岁的刘国权肩部疼痛不已,“CT检查结果显示骨头没事,但是我感觉肩部和腰部疼痛不已。”刘国权说,医生建议留院观察。另有一名女士头部撞到扶手上,有些轻微脑震荡。

据了解,至少22名伤者因此相继赶到烟台山医院,多数人只是皮外伤,只有车培祯、刘国权情况稍显严重。

下午近3点,一名医生啃着馒头在休息室吃饭,他说,因为公交车相撞,受伤的患者太多,直到现在才吃上午饭。